

首办国家级车展 倡导绿色环保

苏州车展翻开历史新篇章

4月30日-5月5日,苏州首个国家级车展——2008中国(苏州)国际绿色环保汽车展览会(苏州车展)在苏州国际博览中心隆重举行。

本届车展由中国汽车工程学会、中汽国际、苏州市人民政府联合主办,苏州国际博览中心、中汽博览公司·苏州高格展览公司共同承办。苏州工业园区管委会副主任顾玉坤,苏州工业园区管委会经济贸易发展局副局长陈刚,中汽国际总裁刘敬敏、副总裁赵永建,南京MG名爵销售公司副总经理汤跃进,一汽丰田汽车销售有限公司副总经理松井秀司等领导出席了开幕式。

规格空前

开创国家级车展之先河

经过多年地方和省级车展的洗礼,苏州已经奠定了落户国家级车展的基础。

本届车展展出面积超过2.5万平方米,汇聚了全国百余家汽车及零部件厂家参展,共展出整车100多辆,其中包括30余款新车和10多款新能源车。宾利、林



肯、讴歌、凯迪拉克、雪佛兰、标致、奥迪、大众等国际厂商均携明星产品亮相苏州车展,东风、奇瑞、比亚迪、长安铃木等自主品牌也全面展示了国产品牌的强劲实力。

据统计,六天展期内,共有近10万人次参观本届车展,现场总

共预订车辆500多台。

时尚环保

紧跟汽车产业发展潮流

本届车展以“绿色环保·汽车时尚”为主题,在让观众呈现汽车产品视觉盛宴的同时,也全面展示了新车型、新技术、节能环保车。

参展的国内外汽车厂商,无论是高档车还是中低档车,都力求顺应汽车社会主旋律和大众消费倾向、符合中国国情的节能环保新路线,福特、标致等厂商都携旗下节能环保车在现场亮相,将绿色环保理念传达给到场的每一位观众,展示、分享一种全球同步

的现代汽车消费文化,为广大消费者提供一个环保、和谐、健康的汽车盛会。

文化盛宴

全面提升展会层次

除了汽车展示,苏州车展同时举办了丰富多彩的汽车文化主题活动:钻石健身杯汽车模特大赛,寻找最动人的荣威1.8T摄影大赛、雪佛兰“大黄蜂”表演、卡优卡网试驾、MG7驾控体验选、2008苏州市民最爱车型评选、“童眼无忌”儿童绘画大赛、唐人杂志美食等,这些活动不仅活跃了现场气氛,同时也极大地提升了苏州车展的层次和影响力。

苏州车展的举行,不仅结束了当地没有国家级车展的历史,同时也掀开了苏州车展史的新篇章。随着汽车产业不断地推陈出新,人们对汽车的关注热度也越来越高,2008苏州车展定将掀起新一轮车市狂潮,铸就一个全新的苏州城市品牌车展。

曹丽丽/文

【主办方】苏州工业园区管委会副主任 顾玉坤

苏州是一座充满活力与朝气的城市,苏州在国际上的影响力也逐年增强,苏州会展经济日益彰显其独特的魅力。苏州是我国第五个进入汽车社会的城市,也是华东地区第一个并且是唯一一个进入汽车社会的城市。希望苏州国际车展成为苏州汽车

产业以及苏州会展经济的有力推动者,为广大汽车厂商和消费者搭建一个展示、交流、贸易的平台;希望组织单位再接再厉,打造出一个享誉全国的车展品牌,引领苏州会展经济的发展,让苏州国际车展成为市民的节日、城市的名片!

【主办方】中国汽车工业国际合作总公司总裁 刘敬敏

经过紧张筹备,我们欣喜地看到国内90%以上的主流品牌、近200余款新车型呈现在大家面前,我们还欣喜地看到,“绿色环保”成为苏州车展最大的亮点,这是汽车时代的特征,也是汽车社会文明发展的必然产物。

中汽国际作为国内最大的车展主办机构,除主办北京车展和上海国际汽车零部件展两大国际

行业展览之外,还主办了深圳、杭州、武汉、沈阳等十多个地方城市车展,在汽车领域形成了广泛的影响。我们将发挥中汽国际在汽车行业丰富的办展经验和广博的客户资源,为苏州车展的发展提供强有力的支撑,希望在各方的共同努力下,将苏州国际绿色环保汽车展打造成为国内一流的区域性车展!

【承办方】中汽博览公司总经理、高格国际展览集团董事长 张琪

本届苏州国际车展是苏州市迄今参展品牌最多、展出规模最大、布展规格最高的室内车展,开创了苏州专业车展的新纪元。作为承办单位,我们将携手中汽国际和苏州国际博览中心,为培育苏州国际车展品牌而共同努力!虽然苏州国际车展的历史并

不长,但它有异常活跃、强劲增长的汽车市场前景,有汽车业界权威机构联合主办,还有专业展览机构全程运营,我们完全有理由相信,苏州国际车展必将成为我国区域性车展的又一典范,成为华东地区汽车市场的晴雨表和助推器!



【参展商】

一汽丰田汽车销售有限公司
副总经理 松井秀司

虽然是首次举办国家级车展,但苏州车展无论是在参展规格、参展规模还是在展台设计、展车数量和质量上都充分体现了国家级车展专业性和权威性的特点,倾力打造,亮点突出,使我们汽车厂商对车展信心十足。我代表广大参展商对组委会为我们提供的细致的服务、专业的展示平台表示衷心的感谢!相信在主办方、承办方以及汽车厂商以及各界朋友的共同努力下,苏州国际车展一定能够成为国家级区域性车展的一面旗帜,飘扬在美丽的姑苏古城!

1. 苏州工业园区管委会副主任顾玉坤和中汽国际总裁刘敬敏为南汽MG名爵新车揭幕。
2. 中汽国际刘敬敏总裁及经建副总裁参观一汽丰田展台,一汽丰田汽车销售有限公司副总经理松井秀司陪同参观介绍。
3. 车展现场气氛热烈火爆。